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 ( مختصات سه راس آن باشند محیط این مثلث را بدست اورید.5,3( و)(2,3-( و 2و 1را در نظر بگیرید که )𝐴𝐵𝐶مثلث -1
 نمره(1) 

 

 نمره( 1.)معادله ی روبرو را حل کنید – 2

𝑥2 + 𝑥 + 2 =
8

𝑥2 + 𝑥
 

 

𝑦تابع  -3 = 2[𝑥] −  نمره(1را رسم کنید. ) 1

𝐴̂در شکل مقابل ,  -4 = 𝐷1̂  است. طولBD نمره( 1)؟چند واحد است 

 

 

 

 

 

 نمره(1)مشخص کنید که آیا دو تابع زیر با هم مساویند ؟ چرا؟ -5

 

1))2((, مقدار f)}5,2,()2,3,()1,5{(اگر  -6 ff  نمره( 1) کدام است؟ 

  

 نمره( 1) عبارت زیر  را به ساده ترین صورت بنویسید؟ -7
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sin⁡(
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5⁡𝜋

2
+ 𝛼) =  

 

 

𝑦نمودار تابع  -8 = −2⁡𝑐𝑜𝑠 𝑋
2
+  نمره( 2)  ) در یک دوره تناوب( را رسم کنید. 1
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 نمره( 3) سوالات زیر را پاسخ دهید -9

 آورید.الف( حاصل را بدست 

⁡⁡⁡⁡log6 2√3+ log6 3√2 = 
 ب( معادله را حل کنید.

 
 

3/02logبا فرض  -10   5/03وlog   7/05وlog   8/07وlog  :مطلوبست محاسبه           
25

7
log

3

 

 نمره( 1)  

 
 

 نمره(2)   را بدست آورید ؟ a - b پیوسته است . مقدار  x=1  در بع تا نیا -12

𝑓(𝑥) =

{
 
 

 
 
ax + b + a⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡x > 1⁡

⁡
ax2 + 2⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡x = 1⁡⁡

⁡
2⁡bx − ⁡a⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡⁡x < 1⁡⁡⁡

⁡⁡⁡ 

  

𝑃(𝐵|𝐴)مستقل باشند و  A ,Bاگر دو پیشامد  - 13 =
1

3
𝑃(𝐵و   ⁡ − 𝐴) =

1

4
𝑃(𝐴حاصل   .  − 𝐵) نمره( 1) کدام است؟ 

 

 باشد, کدام است؟ 3است, احتمال آنکه حاصلضرب آنها , مضرب  7, اگر بدانیم مجموع اعداد روشده بزرگتر از در پرتاب دو تاس  -14

 نمره( 1)  

 نمره(1میانگین ، واریانس ، انحراف معیار و ضریب تغیرات داده های زیر را حساب کنید.) – 15

 

 

 

11-  (2) 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

